

Zápisnica

zo zasadnutia č.7 komisie Životného prostredia v Čachticiach. Schôdza sa konala dňa 09.05. 2024 v priestoroch zasadačky OÚ Čachtice o 17.00 hod.

Prítomní:

Predseda komisie:

Ing. Ivan Čechvala

Členovia komisie:

Ing. Pavol Kvasňovský, Mgr.Sučanský Ondrej, Gábriš Ján, Špalek Svetozár,

Prizvaní hostia:

Herák Dušan, Pražienka Rudo

Bíly Mikuláš, Bíla Elena

starostka obce: Ing. Ondrejková

Bod č. 1: Privítanie účastníkov, úvodné oboznámenie s programom.

Predseda komisie privítal všetkých prítomných.

Bod č. 2: Riešenie znečisťovania životného prostredia rodinou Bílych, bytom ul. Komárno 1046, Čachtice

Bolo predložených množstvo fotografií a dôkazov, že daná rodina vysýpa odpad na rôzne miesta, ktoré nie sú na to určené.. Obzvlášť všetok odpad nosia na futbalový štadión. Bolo im vysvetlené, že pri ďalšom prichytení im bude udelená pokuta a siahnuté na dávky, ktoré dostávajú. Ďalším problémom sú ich deti, ktoré v celej obci vyberajú smetné nádoby a zberajú PET fľaše, ktoré chodia speňažiť a ako vrdia takto si zaobstrávajú chleba do školy. Ich syn Peter Bíly bol prichytení pri poškodzovaní Veľryby, ktorú má obec zapožičanú. Spravil do nej diery a vyberat vhodene PET fľaše. Bolo im vysvetlené, že ak sa o deti nebudú starať, bude to obec riešiť v spolupráci sociálnych pracovníkov a výsledkom môže byť odobratie detí.

Bola im udelená posledná výstraha. Od pokuty zatiaľ komisia odstúpila z dôvodu, že by sme detom odobrali to málo peňazí čo v rodine majú. Lebo rodičia nepracujú- matka len príležitostné fušky./ umytie auta susedom/ Sľúbili, že učinia nápravu.

Bod č.3 Riešenie výrubu stromu nad pamätníkom padlých v 1.a2. Svetovej vojne.

Problém tohoto stromu sa riešil už viackrát. Na podnet susedov sa v predchádzajúcom období dva krát zmladil. Znovu vyrástol. Spôsobuje poškodzovanie oplotenia susedov a ohrozuje svojimi preschnutými konármi pamätník a ľudí pohybujúcich sa pod ním. Z toho dôvodu komisia rozhodovala o je ho možnom výrube. Jednohlasne sa zhodla na odporučení výrubu s tým, že musí byť zabezpečená dostatočná náhradná výsadba v počte min. 10 stromov.

Bod č.4 Informácie o činnosti nového zberného dvora.

p. Špalek informoval o prevádzkovaní zberného dvora, ktorý bol otvorený dňa 08.04.2024. V súčasnosti už zberný dvor odoberá všetok schválený odpad a plní svoju funkciu. Informoval o činnosti a denných problémoch s ktorými sa stretávajú. Všetky kontajnery na zbernom dvore sú viditeľne označené a splňajú všetky náležitosti prevádzkového poriadku zberného dvora

Bod. č. 5 Informácie s pôsobnosti rómskej hliadky predniesli Dušan Herák a Pražienka Rudo.

Vysvetlili s akými problémami sa denno- denne stretávajú. Každý deň musia upozorňovať tu bývajúcich občanov , aby odstraňovali hromadiaci sa odpad, aby ho nedávali pred svoje domy. Zabezpečujú zberanie odpadu za bránou futbalového štadióna a hlavne zberajú odpad na ihrisku pred kosením, pretože vždy sa tam nachádzajú kamene a odpadky. Poukázali na problematickú rodinu Bílych s ktorými majú neustále konflikty.

Bod. č. 6 Diskusia

1) p.Gábriš informoval o problémoch zarastených pozemkov pred bytovkami. Riešili sme to na predoššlom zasadnutí a to vyzvaním majiteľov príľahlých pozemkov. Nastal však problém vzájomnej zámeny pozemkov medzi majiteľmi, kvôli plánovanej výstavbe bytového domu. Ďalšie výzvy môžeme zasielať až po prebehnutí zámeny pozemkov.

3) Mgr Sučanský sa informoval,že pozná problematiku rodiny Bílych a je názoru, že neexistuje iné riešenia ako im deti odobrať, lebo nie sú schopní sa o deti riadne postarať.

Bod č.7

Záver a uznesenie

Komisia sa uzniesla na takomto uznesení:

- 1) Ing. Čechvala zabezpečí podanie na vydanie rozhodnutia príslušne určeným úradom na výrub stromu Jaseň štíhly pri pamätníku padlých.
- 2) Ing. Čechvala preverí, kedy bude dokončená zámena pozemkov na zarastených pozemkoch pri bytovkách, tak aby sme mohli osloviť majiteľov na zjednanie nápravných opatrení v danej lokalite.

Zapísal. Ing. Ivan Čechvala